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ALFÖLDI ÚJSÁG
jWegjelemk hétfő kivételévé! mindennap, 
Előfizetési ára: egy hónnapra helyben 1.60 P, 
vidékre 2 P. Egyes szám ára: hétköznap 
4 mi., csütörtökön 8 fii., vasárnap 16 fii.

Alföldi Ellenzék
Szerkesztőség és kiadóhivatal: Kiss Bálint 
ucca 10. sz. Tekfonszám: 15. Magánhirde- 
tések árszabás szerint közöltéinek. Állandó 

hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.

LEGÚJABB ESEMÉNYEK. 
Kitört a hdbora Délamerikában

Bolivia és Paraguay között kitört 
a háború. Bolíviai csapatok benyomul­
tak Paraguay területére és több erő­
döt elfoglaltak. Repülőgépekről bom­
bákat vetettek sok városra és az első 
összeütközésnek 120 halottja volt. Bo­
livia és Paraguay egész fegyverbiró 
férfilakosságát 18 és 50 éves kor között

mozgósította. A pápa a háborúban álló 
kormányokat felhívta, hogy intézzék el 
békésen ügyüket. Briand sürgősen ösz- 
szehivja a Népszövetség tanácsát, hogy 
a fegyveres összeütközés ellenére is bé­
kés utón próbálják eldönteni a két ál­
lam között támadta vitát.

Kilenc év után megkerültek egy bor­
zalmas gyilkosság tettesei.

1919. december 7-én Budapesten 
a Rombach ucca 10 számú házban bor­
zalmas gyilkosság történt. Brandl Izi­
dor nyomdász két kisgyerekét és Kiss 
Etel cselédleányt holtan találták meg 
Brandl lakásán. Mind a háromnak tes­
tén és-fején rengeteg késszurás volt. A 
gyilkosok Brandl gramofonjának hang­
jai mellett végezték el szörnyű tettüket 
és a gyilkosság után kirabolták a la­
kást. Most egy levélben fölhívták a fő- 
kapitányság figyelmét arra, hogy a kél 
gyereket és a cselédleányt Wallenstein 
Ödön, Wallenstein Manó és Tóth La­
jos gyilkolták meg. A levelet Wallen­
stein Ödön volt felesége irta és a rend­
őrség előtt mind a három tettes beis­
merte, sőt részletesen elmondta a gyil­
kosságot. A rendőrség a három rabló- 
gyilkost letartóztatta.

Három részre bomlik Jugoszlávia.
Angol jelentés szerint a Korosec- 

kormány tervezetet dolgozott ki, amely 
szerint Jugoszláviát három autonom 
egvségre osztják fel. Az erről szoló táv­
irati értesítés bővebb adatokat nem tar­
talmaz.

Megint küldtek rádiósürgönyt a Mars 
bolygóra.

Rio de Janerióban egy ismert ne­
vű angol spiritiszta Robinson felkéré­
sére a hivatalos rádióállomás több új­
ságíró jelenlétében üzenetet küldött a 
Marsba. A brazil úti hatóságok több fel­
vevő készülékkel figyelték az üzenet 
hatását, de — eredmény nélkül.

Szívósan küzd a halállal az angol 
király.

György angol király kezelő orvo­
sai a király egész testét ultraviola be­
sugárzással kezelik, mert ettől a besu­
gárzó gyógykezeléstől remélik a fer­
tőzés főfészkének a meggyógyitását. A 
király a napokban végrehajtott operá­
ció után újból visszaesett betegségé­
ben és az orvosi jelentés szerint bár 
szívós küzdelmet viv a halállal, van 
remény arra, hogy sikerül majd le­
gyűrnie a mostani válságot.

Tíz évi börtönre ítéltek egy apagyilkos 
fiút.

Az insbrucki eskiidtbiróság 10 évi 
súlyos börtönre ítélte Halsmann Fülöp 
műegyetemi hallgatót, akit azzal vá­
dolták, hogy apját egy szakadékba lök­
te, ahol halálát lelte. Az ítélet kihir­
detése után Halsmann öngyilkosságot 
kísérelt meg.

Vasárnapi sporteredmények.
Vasárnap az első profiligában csak 

egyetlenegy bajnoki mérkőzés volt. Fe­
rencváros—Bocskay 5:1 eredménnyel 
végzett. A második ligában két baj­
noki mérkőzést játszottak le: Turul 
Erzsébetváros 4:0, Húsos—RAK 1:1.

Gabonaárak a budapesti tőzsdén.
Nyitáskor nagy olcsóbbodás volt 

a búza üzletben, de a tőzsdeidő ké­
sőbbi folyamán az árveszteség egy ré­
sze megtérült. A határidőpiac első kö­
tései: búza márciusra 25.30—25.36, má­
jusra 26.20, rozs májusra 24.94, tengeri 
májusra 28.36, júliusra 28.44 pengő. A 
készárupiac előtőzsdéjén alig fordult 
elő néhány kötés és lényeges árválto­
zás nem történt.

Gentlemanek
Először eltemették, azután kiásták 

a millsatdti temetőből, hogy felkoncol­
ják, újabb exhumálás céljából ismét 
felásták földi maradványait, majd me­
gint elhantollták, de ekkor már spiri­
tuszba rakták belső szerveit és a döntő 
bizonyítékként szereplő nyakbőit, hogy 
azután még egy újabb stációt tegyen 
meg az osztrák fürdőhelytől a buda­
pesti sirkertig.

Ennyi hányódás-vetődés után most 
újból piszkálják azt a sirt, amelyben a 
nagy bünpör áldozata nyugszik és mi­
alatt a tárgyalóteremben ideggyógvin- 
tézetbe való hisztérikák kidülledt szem­
mel bámulják hol Erdélyi Bélát, hol 
azt az üveget, amelyben a szerencsétlen 
kis színésznő gyomra-mája konzervá­
lódik, akadnak tanuk, akik a vádlott 
iránti szimpátiájuknak és mentési cél­
zatuknak azzal adnak kifejezést, hogy 
belerúgnak abba a fölidpupba, amely 
fölött már ványtábla hirdeti, hogy itt 
nyugszik Forgács Anna.

Egv tanúként kihallgatott fiatal­
ember a legteljesebb flegmával mondja 
el, hogy a meggyillkoltnak még házas­
sága előtt viszonya volit bizonyos Fa­
zekas Jenő úrral. Hogy honnan tudja? 
Neki maga Fazekas számolt be erről', 
nem feledkezve meg bizonyos »intim 
részletek elmondásáról sem. És a tör- 
vénv, amely olyan szigorúan kezeli a 
női becsület kérdését, hogy a főbenjáró 
ügyekben sem engedi meg az erre vo­
natkozó bizonyítást, szenvteleniüil1 és ri­
degen siklik át a gyanúsításon, amely 
ellen a halott úgysem tud védekezni. 
Az élő, a vádló pedig nem alkar, hiszen 
ránézve csak dicsőség, hogy ország-vi­
lág nyilvánossága előtt dicsekedhetett 
azzal a szorosabb nexussal, amely őt 
egy ismert színésznővel összekapcsolta.

De a mi erkölcsi érzésünknek va­
lóságos pofoncsapása ez a vallomás, 
amint valóságos fizikai inzultusként 
tudjuk elkönyvelni a biróság előtt fel- 
ujuió jelenetek legtöbbjét is. Micsoda 
különálló fö’dalatti társadalom ez, a- 
hol az elsőbbségre a megvívott pár­
bajok száma kvalifikál, micsoda speci­
fikus normák mentesitik egymás közt 
ezeket a gentlemanokat a bűnös utón 
való pénzszerzés vádja alól, ha ezt a

Kiváló minőségű uradalmi aranylóíogá
■csöves len ger 1 kapható

Síbe AM-*** Andoi* terménykereskedőnél 'Sarkad! Nagy Antal 
ucca 20_szAm Telefonsz*« 63.
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Kimícsonviffl és uäe
legjutányosabban

vdsdrolhaínnk

férfi, női, fiú és leányka ruhák
és kabátok. — Estélyi és alkalmi 
ruhák. — Női fehérnemtlek a
/ legszebb kivitelben

Molnár készruha 
Áruházában

Kossuth ucca 8 szám.

es asszonyok, akiik kezetekbe veszitek 
a lapot és felháborodva olvassátok en­
nek a különálló társadalomnak kór­
képét, kivételesen mégis nektek kel­
lene betölteni az itélőbiró szerepét. — 
Mert ez a por, ahol valóban szükség
lenne esküdtszékre, hogy a közvéle­
mény egyhangú verdiktje mondjon sú­
lyosan marasztaló Ítéletet nemcsak Er­
délyi Béláról, hanem hasonszőrű bará­
tairól is.

pénzt a tettes hajlandó baráti körben 
rögtön el is lumpolni és micsoda lova­
giasság, gavalléria az, amikor — té­
telezzük fel — a kegyekben valóban 
részesedő úriembernek első dolga, — 
hogy cimborái körében beszámoljon 
hódításáról, sőt annak legintimebb rész­
leteiről is. Az a fertő, amelynek mo­
csárgőze az egész Erdélybpör fölött lo­
bog, ebben a vallomásban éri el leg­
mélyebb és legbüzösebb pontját.

Tisztes, dolgozó munkásemberek

jjj-jj-jyj-j-j-rrrrrrrrrri.............. ......................................................................................................

Békés egyezséget kötött a város a Petőfi
szálloda ügyében

— Nagy érdeklődés mellett folyt le a december havi közgyti és —
Tegnap délelőtt tartotta meg idei 

utolsó közgyűlését Szentes város kép­
viselőtestülete. A tárgysorozat legtöbb 
pontja a legszorosabban vett admi­
nisztratív ügyeket ölelte fel. Nem is 
váltott ki valami nagy érdeklődést a 
megvitatásuk, ellenben annál nagyobb 
izgalommal várta mindenki, hogy mi 
lesz a döntés a Petőfi szálloda ügyé­
ben és hogy megszavazza-e a képvi­
selőtestület a tisztviselők karácsonyi 
segélyét. Mindkét kényes kérdésben 
megtalálta a helyes utat a közgyűlés.
Egyhangúlag a békés megegyezés mel­
lett foglalt állást a Petőfi szálloda ü- 
gvében. De nagy izgalom mellett meg­
szavazta a tisztviselők karácsonyi se­
gélyét is, amit főleg a Kisgazdapárt 
városházi csoportja ellenzett. Egyéb­
ként az alábbiakban számolunk be a 
közgyűlés lefolyásáról.

Dr. Négyes! Imre polgármester 
megnyitó szavai és a múlt ülés jegy­
zőkönyvének bemutatása után Novák 
István városi képviselő kérdést intéz 
a polgármesterhez, hogy nem volna-e 
lehetséges a vörös-román harcok alatt 
elesett és a Kunszentmártoni útnál el- 
földelt katonák tetemeit megfelelő he­
lyen eltemetni. Dr. Lakos István fő­
jegyző fel,világosi táskán t kööl'.e, hogy 
ebben az ügyben rövidesen megnyug­
tató intézkedés történik.

Bálint János kifogásolja, hogy a 
Kurca szabályozása alkalmával elbon­
totta az ármenteskő társulat a Szent- 
Ilonánál lévő átjárót. Dr. Négyest Im­
re polgármester Ígéri, hogy tavasszal 
rendbehozatja a város az átjárót, amit 
az ottani polgárság tényleg nem nél­
külözhet.

Piti Péter gazdasági tanácsnok vá­
zolta ezután a Petőfi szálloda rendbe­

hozatala ügyében étidig tett intézkedé­
seket. Bemutatta a főbérleti szerződés 
megszüntetése tárgyában felvett előze­
tes jegvzőkönyvet, amelynek értelmé­
ben a kiskorú főbérlő lemondana a 
bérleti szerződésről Brebovszky János 
javára. Ennek ellenében, Brebovszky 
üzletvezető mint uj bérlő a bérleti 
idő hátralévő tartamára a kiskorúnak 
évi 200 mázsa búzát fizetne, a város­
nak pedig ugyanerre az időre évi 250 
mázsa búzát ajánl fel. Ezt az ajánlatot 
letárgyalták az illetékes bizottságok s 
ennek alapján a gyámnak, illetve az 
üzletvezetőnek ajánlatát elfogadásra 
ajánlja a tanács a képviselőtestületnek.

Ka Ipago s Sz. Imre kívánatosnak 
tartaná, ha a városnak járó évi 250 má­
zsa búza árát állandósítaná a képvi­
selőtestület. Dr. Négyest polgármester 
szerint nem volna helyes a búza árát

ti
előre megállapítani, mire a közgyűlés
a tanács előterjesztését egyhangúlag el­
fogadta.

A munkásbiztositó eddigi helyiségét 
évi 800 pengő házbérért Piti Péter gaz­
dasági tanácsnoknak engedi át a képvi­
selőtestület. Három évre szóló bérlet 
szerződést kötnek, de a város 6 hónap­
ra a bérletet bármikor felmondhatja.

Ezután dr. Józsa Lajos közigazga­
tási jegyző részletesen ismertette a jö­
vő évi költségvetés jóváhagyására vo­
natkozó alispán! határozatot. Elmond­
ja, hogy a pénzügyi és háztartási szak­
osztály, valamint a tanács is alaposan 
megvitatták az alispán! határozatot, a- 
minek több pontjával nem értenek c- 
gvet. Javasolja, hogy több költségve­
tési tétel eredeti összegben való meg­
hagyása érdekében felebbezze meg a 
képviselőtestület az alispánt határoza­
tot.

Dr. Csergő Károly alispán kidom­
borította azokat az elveket, amelyeknek 
alapján felülbírálta a költségvetést. Utal 
a villamosbizottság ülésén elhangzott 
felszólalásra és nyomatékosan hangsú­
lyozza, hogy csak addig pártolja a vil­
lamos centráléba való bekapcsolódást, 
míg az Szentesre a mai állapottal szem­
ben előnyt jelent. Ha ennek ellenkező 
voltáról győződik meg, beszünteti a 
villamos centráléval való tárgyaláso­
kat. Cicatricis Lajos dr., Bugyi Antal 
és Cseuz Béla hosszasan foglalkoztak 
a villamosmü költségvetésével, mire dr. 
Csergő Károly alispán és Wellish Ist­
ván dr. felszólalása után csekély válto­
zással elfogadták a tanács javaslatát.

Szentes város óvodai bizottságának

MBBYflH íjLTaLÜHOÜ TflHímÉHPÉHZTÍÍR 5ZEHTESI FlÚKlfl.
A MAGYAR NEMZETI BANK MELLÉKHELYE.

Fiókintézetek: Budapesten 8, vidéken 24.
Saját tőkék: 36.000.000 pengő. Központ: Budapest, Gr. Tis"a I.-u. 8.

Váltó és jelzálogkölcsönöket
legelőnyösebben folyósít.

Takarék- és folyószámlabetéteket
legelőnyösebben kamatoztat.

Külföldi átutalásokat
legelőnyösebben eszközöl.

0 Trieszti Benerali Biztosító Társaság Kerületi FfiOgpihsóge.

Karácsé
az egysé

Általános I
[*ak a napokb, 
házszabályévá 
feltűnést keltd 
tószabadsag t, 

cs gyülekezési 
küdtszék vissz. 
Tehát mindazt 
iyeket a balok 
gr am jául.

Gaal beszé 
és a jobboldali 
adtak kifejezési 
len szavakkal 
rokiáciát és a 
keményen száll 
mi indította fel 
a következő 1

Gaal Gast, 
vétlen politikai 
tatott egy elk 
lehetőségeiről. , 
Etikai ügyekről 
tak kérdések, 
ezekről határoz
megalakulandó
gári jellege let

Egyik biz, 
péseket tett a 
nál, akikről tue, 
dekekért kelnek 
hogy a maga 
ben vesz részt 
lenzéki képvii 
közös plattfor... 
zéssel azt a gi 
lenzéki párt v 
kifejteni a pari

Gaal kijei 
kulandó ellenzi 
lehet célja 
tatás, amely 
ezért az egy< 
szándékának _ 
zéki eszmének 
reznie, hogy 
ellenzék telki

Gaal eme 
tekintélyes rés 
tette, de elsősei 
tonikivüliek köz 
Mihály és Str| 
tárgyalásokon.

Korai vűhí 
1 ás áról beszélni 
a napokban et 
volt és azokat 
két a ipolgári pi 
nyal szemben.

Más oldal 
karácsony után 
és Grieger Miki 
vezető tagja, ni 
uj párthoz 

Az uj «11 
ezt a leheti
konszenvesen i
tékát látják m 
zéki politikát "

r nflGY KARáCSORYI ÉS uoévi vdsflR 1

a szokottad! is QfPitPf fic Cv/ffi 1
mélyebben leszállított 1

drahban dtvatdrnhdzúban

karácsonyI és njévt olcsó és jó

íjándéktárgyah nag;oálasztéliban
Kérjük kirakatainkat megtekinteni. 1
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tagjaivá három évre dr. Miskolczy Je­
nőt, Sebestyén Bélát, Bottyánszky Já­
nost, Gilicze Antalt, Jaeger Imrét, Fe­
kete Nagy Ignácot, Krisztián Istvánt, 
dr. Ecseri Lajost, Vecseri Lajost, Sza­
bó Ferencet, Tolcsvai Nagy Gézát és 
Dózsa Ferencet választották meg.

Kálmán Imre iparügyi tanácsnok 
ismertette a Máv. szegedi üzletvezető­
ségének átiratát, amelyben arra kéri 
a várost, hogy csatolja a belterülethez 
az állomást és a vasúti lakótelepet. A 
tanács pártoló javaslata alapján a kép­
viselőtestület hozzájárult a kérés telje- 
sitéséhez.

Egy budapesti cég kérelmére meg 
engedik, hogy a Bartha János uccában 
uj benzintöltő állomást létesítsenek. 
Helyhasználati dij fejében évi ötven 
pengő megtérítését követeli a képvi­
selőtestület.

A szegedi m. kir. folyammérnöki 
hivatal részére folyamszabályozási cé­
lokból eladott ingatlant törlik a város 
birtokivéből és leltárából.

A haszonbérbe adott városi földek 
haszonbérleti szerződéseit Piti Péter 
gazdasági tanácsnok mutatta be a köz­
gyűlésnek. Az 1928—1934. évekre szó­
ló szerződéseket a képviselőtestület egy­
hangúlag jóváhagyta.

Dr. Józsa Lajos közigazgatási jegy­
ző, illetve a tanács javaslata alapján el­
rendelte a közgyűlés, hogy a gyám­
pénztári és közpénztári pénzfeleslege­
ket gyümöle özés céljából ezentúl is a 
három helybeli pénzintézetnél helyez­
zék el.

A tisztviselők mellékfoglalkozásá­
ról szóló tanácsi bejelentést egyhan­
gúlag tudomásul vették, mert megál­
lapították, hogy összeférhetetlenség 
egyik esetben sem áll fenn.

Egy belügyminiszteri rendelet 
1 500 pengő erejéig utalványozási jogot 
ad a polgármesternek. A rendeletet 
tudomásul vették és annak keretén be­
lül megadták a felhatalmazást az ese­
tenkénti pénzkiutalásra Négvesi Imre 
dr.-nak.

Fábiánsebestyén és Magva rteés 
község lakosainak kérelmét Berényi 
Antal főszámvgvő mutatta be a képvi­
selőtestületnek. A közgyűlés bejegye­
zését adta, hogy a két község kövezet­
vám megváltás címén a jövő évben 
is 400 pengőt fizessen Szentes városá­
nak.

A felsőpárti munkástelep alap '925- 
évi zárszámadását jóváhagyták é= az 
alap kezelőségénék a felmentest a szó 
kásos fentartással megadták.

Megfelelő anyagi támogatást sza­
vaztak meg ezután a Magyar Revíziós 
Ligának. Fedezetről a jövő évi költ­
ségvetés keretén belül gondoskodnak.

Dr. Lakos István főjegyző jelen­
tést tett a virilis jogosultsággal bit 
városi képviselők névjegyzékének egy­

beállításáról. A névjegyzéket tudomá­
sulvették és ha a törvényes idő alatt 
nem adnak be ellene felebbezést, a 
januári közgyűlésen már az uj virilisek 
vesznek részt.

A Kanfi Horváth Bálint és az ifj. 
Dancsik János terhén előirt haszon­
bér hátralékot törölték. A Vass János 
és nejével kötött adásvételi szerződésit 
elfogadták. Kósa Ferenc utászt nyug­
díjba helyezték és felhatalmazták a ta­
nácsot a részére járó törvényes illet­

mények folyósítására. — Kegydijat és 
családi pótlékot szavaztak meg két volt 
városi alkalmazottnak, végül két ille­
tőségi ügyet intéztek el.

A jcgvzőkönv vhi telesi tő bizottság 
tagjaivá Bugyi Antalt, Gilicze Antalt 
és Vargha Józsefei választották meg. 
Majd a polgármester boldog karácso­
nyi és újévi ünnepeket kívánt a képvi­
selőtestület minden egyes tagjának s 
ezzel az idei utolsó közgyűlést tizenkét 
óra után berekesztette.

Szerelmi tragédia a Sáfrány Mihály uccában
Szublimáttal és morfiummal megmérgezte magát egy fiatal asszony.

Vasárnapról hétfőre virradó éjsza­
ka súlyos tragédia játszódott le a Sáf­
rány Mihály uccában. öngyilkossági 
szándékból közel 4 gram szublimátot 
és ezenfelül nagymennyiségű morfiu­
mot vett be egy fiatal asszony, akit 
azután nagyon súlyos állapotban be­
száll itották a Vármegyei Közkórházba.

A Sáfrány Mihály ucca 21 számú 
házban lakik özv. Kovács Pálné szül. 
Vass Jusztina, aki egyike a legkiválóbb 
képzettségű szentesi szülésznőknek. A 
fiatal, alig 33 esztendős és feltűnően 
csinos asszony két kisfiával lakifk e- 
gyütt, akik közül az idősebbik 13 esz­
tendős. De ugyancsak vele lakik édes­
anyja is. Özv. Kovácsné nemcsak ki­
tüntetéssel végezte el a szolnoki: bába­
képző tanfolyamot, de nagy kézügyes­
séggel is rendelkezik.

Vasárnap éjjel 12 óra tájban arra 
lettek figyelmesek a hozzátartozók, 
hogy az asszony szederjessé vált arc­
cal hánykolódik az ágyban és szinte 
artikulálatlan hangon nyöszörög; azon­
nal orvosért küldtek. Dr. Péter Pál 
Ottokár kerületi tisztiorvos első segély -

és ugyancsak nagymennyiségű mor­
fiummal megmérgezte magát. Intézke­
désére azonnal beszállították a megyei 
közkórházba, ahol megállapították, 
hogy a kétféle erős méreg már meg­
lehetősen felszívódott és nagy pusztí­
tást vitt véghez a fiatal asszony szerve­
zetében.

A rendőrség azonnal kiszállt a tra­
gédia színhelyére és lefoglalta a búcsú­
levelet, amelyet özv. Kovácsné a rend­
őrséghez címezve, hátrahagyott. Búcsú­
levelében a fiatal asszony megjelöli 
azokat az okokat, amelyek miatt a ha­
lálba akart menekülni s legfőbb oknak, 
mely a méregpoharat kezébe adta, sze­
relmét jelölte meg. A búcsúlevél sze­
rint egy olvan férfibe volt szerelmes, 
akivel házasságot nem köthetett s az 
emiatt támadt komplikációk keserítet­
ték el annyira, hogy más megoldást, 
mint az öngyilkosságot, nem tudott el­
gondolni.

Szerencsére a gyors orvosi beavat­
kozás és az azonnali kórházi ápolás 
útját vágták az erős mérgek végzetes 
pusztításának és bár állapota mégUtlOKai Keruit-u iiífiiiunw viov, I-----  ■ „

ben részesítette a fiatal asszonyt s meg- « mindig nagyon súlyos, remélhető, hogy 
állapította, hogy özv. Kovácsné nagy- j a gondos kezeléssel megmenthető az 
mennyiségű, közel 4 gram szublimáttal életnek.

Magyar hét után is megma- 
radnak leszállított áraim

I
amiről minden vevő egy próba- 
vásárlással meggyőződhet.

karácsonyig,

férfi és női szövetet |Előnyös vétel folytán si­
került egy nagyobb tétel 
vásárolnom, amit minden vevőnek saját érdeke kihasználni, mig a kész­
let tart — Továbbá felelősség mellett ajánlom kipróbált jóminőségü 
kelengye vásznaimat, állandóan raktáron tartok ágy és asztal té­
rítőkét, plüss garnitúrák, posztó és berlini kendők, zefirek, fla­
nelt, bársony és selymek, füg- Tisztelettel

í« ÄS Schwarcz Antal.

HoevaiTis készül a jó finom, házi likőr I
Köztudomású, hogy ma már "gyéiTd!^’

hogy azt igen nehéz csinálni, eppen ezért egJy üveg likőressenciát, császárkörte, meggy, narancs, vamlia ősz^arack,
Veszünk a Kristó-gyógyszertárban, » Kossutn & ffl ]iter vizet összefőzünk szirupnak s mikor az kihűlt, hozzáön-

vaqu bármily más Ízben, ki milyet szeret. 0 ttho"feJ* ,jter likőr 3 pengő és 50 fitóerbe kerül. Igen ajánlaton a likőrt már most elke­
lünk 3 deci ^tiszta szeszt s azután az essenci • lesz. Természetesen igen fontos, hogy az essenda jó zamartu legyen, ezert mi

mert akkor az készítményét ajánlhatjuk.sziteni, ...... ------
» városban elismert legjobbat,
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Nagy izgalmak a tisztviselők karácsonyi
segélye körül

63 szavazattal 20 ellenében karácsonyi segélyt kapnak a városi tisztviselők.

Már a pénzügyi és háztartási szak­
osztály szombat délelőtti ülésén beje­
lentették Pataki Imre és Csúcs Lajos 
városi képviselők, hogy a város ne­
héz anyagi helyzetére való tekintettel 
nem szavazzák meg a tisztviselők kará­
csonyi segélyét. Ez az álláspont ala­
kult ki a Kisgazdapárthoz tartozó vá­
rosi képviselők vasárnap délutáni ér­
tekezletén is, ahol kimondták, hogy le 
kell vetetni a napirendről az erre vo­
natkozó beadványt. Ugyancsak hason­
ló szervezettséggel készültek a tegnap 
délelőtti közgyűlésre azok a városi kép­
viselők is, akik a karácsonyi segélye­
zés ügyében szerkesztett előterjesztést 
pártoló aláírásukkal ellátták.

Zugó méhkashoz volt hasonló a 
közgyűlési terem, amikor dr. Lakos 
István főjegyző az ügyet lereferálta. 
Utolsó szavainál már hangosan azt kí­
vánta a jobboldal:

— Szavazzunk! Szavazzunk! De a 
balmező sem maradt tétlenül , mert egy­
szerre hárman is szólásra jelentkeztek, 
hogy a javaslat elleni érveiket felso­
rolják. A polgármester csak nagyne- 
hezen birt rendet teremteni, inig végül 
meg-megismétlődő zajos jelenetek után 
szótöbbséggel kimondta a képviselő- 
testület, hogy karácsonyi' segélyt ad a 
város szolgálatában álló tisztviselők­
nek, alkalmazottaknak és a nyugdíja­
soknak is.

Dr. Lakos István főjegyző felol­
vasta több városi képviselő beadványát, 
melyben karácsonyi segély kiutalását 
kérik a városi tisztviselők, alkalmazot­
tak és nyugdíjasok részére. A tanács 
nevében javasolja a kérelem helyesbí­
tését, illetve ezen a címen i8 ezer 88o 
pengő 50 fillér kiutalását. Hasonló ké­
relemmel fordulnak a közgyűléshez a 
villamosom tisztviselői és alkalmazot­
tai is. Az ő részükre 4596 pengő fo­
lyósítását javasolja a tanács a képviselő- 
testületnek.

Bartha Antal dr. megjegyzései) ti­

tán a jobboldal ideges közbeszólásai 
mellett tette bírálat tárgyává a tanács 
javaslatát Pataki Imre képviselő. Visz- 
szautasitja ezt a semmivel sem indokol­
ható türelmetlen hangot, majd a város 
nehéz pénzügyi helyzetére való tekin­
tettel ellenzi a karácsonyi segély meg­
szavazását.

Bugyi Antai kér mindenkit, hogy 
a szive érzésén engedje át a szőnye­
gen lévő kérdést és szavazza meg a 
képviselőtestület a tisztviselők karácso­
nyi segélyét.

Töiök Imre a bajba jutott sze­
gény földigénylők, a nehézségekkel 
küzdő gazdák, kereskedők és iparosok 
súlyos helyzetéről beszél. Nem fogadja 
el a tanács javaslatát, mert nemcsak 
a tisztviselők, de a többi társadalmi 
osztályok is verejtékezve küzdenek a 
megélhetésükért.

Kalpagos Sz. Imre, id. Zsoldos Fe­
renc és Lakos István dr. felszólalása 
után szavazásra teszi fel a kérdésit a 
polgármester. A baloldal viharos zaj­
ban névszerinti szavazást követel. Ezt 
a polgármester nem rendeli el, mert 
az erre vonatkozó írásbeli kérést nem 
adták be hozzá. A szavazatok össze- 
számláfása után határozatként kihir­
deti, hogy húsz szavazattal hatvanhá­
rom ellenében megszavazza a közgyű­
lés a tisztviselők, alkalmazottak és a 
nyugdíjasok karácsonyi segélyét.

Percekig tartó viharos zaj követte 
a határozat kihirdetését. Majd midőn 
a csak szavazásra megjelent jobboldali 
képviselők szokás szerint tömegesen el­
hagyják a tanácskozó termet, az el­
lenzéki képviselők is tüntetőén kivonul­
nak a közgyűlési teremből.

*

Ha a képviselőtestület határozatát 
az alispán is jóváhagyja, úgy karácso­
nyi segély fejében az alábbi összegeket 
folyósítják:

A t'isztx Lelök egy havi i’l -tményti- 
ket kapják karácsonyi segély fejében,

mig a nyugdíjas tisztviselőknek havi 
járandóságuk ötven százalékát fizetik 
ki ezen a címen.

A szolgák fejenként 40 pengő, az ! 
udvarosok és utászok pedig fejenkint 
30 pengő karácsonyi segélyben része­
sülnek. A nyugdíjas városi alkalmazot­
taknak viszont fejenként 20 pengő ka­
rácsonyi segélyt szavazott meg a kép­
viselőtestület.

NAPIHIREK
Kedd, december 18. Rom. kath.: Grá- 

I cián pk. Protestáns: Auguszta. — Nap kél:
7.44 órakor, nyugszik: 4.11 óraikor. — Hoki 

^ kél: 12.16 órakor, nyugszik: 11.28 órakor.

Időjárás: Egyelőre még hideg és túl­
nyomóan szál-az idő, később nyugatról csa­
padék haj lám mai lassú enyhülés valószínű.

— Ä búzáért 23.— pengőt fizettek a 
szentesi kereskedőik a tegnapi napon.

Lapunk kiadóhivatala azzal a kéréssel 
fordul igen tisztelt hirdetőihez, hogy kará­
csonyi lapszámunkra szánt hirdetéseik kéz­
iratát mihamarabb kiadóhivatalunkhoz juttat­
ni szíveskedjenek, mert hirdetéseik jó elhe­
lyezéséről csak igy tudunk gondoskodni.

— Kevesli a miniszter a Bariba János- 
féle gazdasági iskola alapítványi föld bérét.
Mint megírtuk, a Bartha János-féle gazda­
sági iskola alapítványi föld bérletét az ősz­
szel nyilvános árverésen Szabó Lajos és neje 
kapták meg. Ezt a bérleti szerződésit a val- 

. lás- és közoktatásügyi miniszter, tegnap ér- 
i kezett leirata szerint, jóváhagyta, a jóvá- 
I hagyó rendelet!lez megjegyzésként azonban 

hozzáfűzte, hogy az iratokból megállapitot'a, 
hogy a jelenlegi bérleti összeg jóval kisebb, 
mint amennyit az előbbi bérlő, Demeter Jó­
zsef fizetett. Ezért ftgyelmiezteiti a miniszter 
a várost, igyekezzék odahatni, hogy az ala­
pítvány érdekei szerint a Demeter-féle ha­
szonbér nagyságát újból elérje.

— Betömték a Klauzál uccában kelet­
kezett veszélyes úttest-repedést. Megírtuk, 
hogy egy héttel ezelőtt keddien délelőtt fél 
11 órakor telefonon jelentették a rendőrség­
nek, hogy a Klauzál ucca 48 számú, Szi- 
j ártó-féle ház előtt hirtelen egy nagy gödör 
keletkezett az úttesten a járda mellett. A 
rendőrség értesítette az esetről a városi ta­
nácsot és tegnap a mérnöki hivatal jelen­
tette a tanácsnak, hogy arról a vészélyes gö­
dörről már a rendőrség jelentése előtt szer­
zett tudomást és azonnal betömejte.

Karácsonyra legszebb ajándék a
Csillárokat, háztartási 

eihhehet havi részlet­
fizetésre is árusítunk.

RADIO
mulattat és tanít.

Legjobb főzőlapok: 
kevés áramfogyasztás,
ZQ filléres havi basználatidij.

V

Leg jutányosabb árak. Előzékeny kiszolgálás.

Telefon: 33. VárOSl ¥lllaillOSIIlä Telefon: 33.
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— lseh ásnál egy pohár természetes »Fe­
renc József« keserüvíz reggel éhgyomorra vé­
ve biztosan előmozdítja a gyomor és a belek 
működését, — amely következtében csak­
mar a megkönnyebbülés jóleső érzése tölti 
el a beteget. Az orvosi szakirodalom kimu­
tatja, hogy a Ferenc József viz a máj és a 
végbél felé irányuló vértódulásokiniál és pros- 
taitabajoknál is áldásos hatást fejt ki. Kap­
ható gyógyszertárakban, drogériákban és fü- 
szerüzletekben.

— Kórházi szegény betegek karácsonya.
Ajhetybeli közkórház mindert évben betegei 

részére karácsonyi ünnepséget rendez. A régi 
szokásokhoz luven az idén is megtartja ez 
ünnepségei s ugyanakkor szegény betegei ré­
szére a befolyt adományokat kiosztja. Ez al­
kalommal is kéri a kórház igazgatósága' mind­
azokat, akiknek módjukban van, liogy ter­
mészetbeni, vagy pénzbeli adományukat jut­
tassák el f. hó 20-ig a kórház gondnoki 
irodájába.

Az úri közönség tánciskolája Palotai P. 
Tibor, a budapesti színházak tánctanárának 
vezetése mellett a Kereskedők Egyesületében 
(Petőfi ueca 5) hétfőn, keddien, szerdián és 
szombaton este 8 órakor van. Beiratkozás 
ugyanott délután 4—6 óráig. Minden szom­
baton este 8 órakor zenés est. (Közös gya­
korló óra.)

— Iparengedély ügyek. Özv. Vidla Szűcs 
Istvánmé Nyíri ucca 12, tegnap bejelentette 
a városi tanácsnak, hogy elhalt férjének szú­
ró ipar űz ésér e jogosító iparigazol v anyát visz- 
szaszolgálltatja, mert nem kívánja özvegyi 
jogon férje mesterségét folytatni. — Paszta 
Pál cipészmester Bpressor 2, lemondott ipar­
engedélyéről.

— A »Szentesi Evezős Club« társas­
vacsorája, melyet f. hó 22-re tervezték, köz­
bejött akadályok miatt el lett halasztva.

Ingyen eresztjük be választható színek­
ben a súrolt testetlen padlóját a közkedvelt 
Linói kockával. Beeresztés után úgy fényez­
heti padlóját, mint a parkettet, nem kopik, 
nem szálkásodik lakásában nem lesz por. 
2 ablakos szobára 3 kocka elegendő. 1 koc­
ka ára 1.12 P. Kapható Schultcnál. (A jrosta 
mellett.)

TMÍNYOS HDZ6DSZIHHÍIZ
Csütörtökön, december 2C-án két előadás, 
este 6 óraikor mérsékelt, 8 órakor rendes 

hely árak mellett színire kerül:

Isten veled ifjúság
8 fejezetben. Főszerepben: Carmen Boni. 
Filmköltemény az élet tavaszáról, melyet 
gyöngyként pattogó csókok milliója koszoruz. 
A ragyogó ifjúság szerelmes kábulatának meg­
ható varázsképe, melyre igéző jeleneteket fes­
tett a művészet. Derűs, szerelmesen suhogo 
filmen napsugaras hangulat. — Búr lesz k 2 
felvonásban. Gaumont híradó világesemenyei.

Vasárnap, december 23-án három előadás. 
Az első délután 4 órakor mérsékelt, a má­
sodik este 6, a harmadik negyed kilenc óra­
kor kezdődök rendes helyárakkal. Sziinrekem!:

A NÉMA VÁDLÓ
10 felvonásban. Zola Emil világlwű rege­
mének filmváltozata. A legmegrendutobb tör­
ténet. Csak 16 éven fetütiéknnk! A egna- 
gyobb művészet, a legerősebb idegeket is 
próbára tevő jelenetek végtelen sora jellem­
zik a First National ez óriási attrakcióját. 
Főszerepben Wolfgang Zilzer es Mane Lau­
rent. Óriási program. 14 felvonásé g
Boy a bálban, 2 felv. Magyar es Fox híradó.

— Vidéken is lepjenek nyitva anc üzle­
tek karác:ony előtt« vasárnap. A kesékutekin- 
ügyi miniszter tudvalevőleg rendeletet adott 
ki, mely a főváros területére engedélyezte 
a karácsony előtti vasárnapon az üzletek 
délután 2 óráig való ngatvatantását. A fő­
városi kereskedőik nincsenek megelégedve ez­
zel, meid azt kívánják, hogy az üzleték egész 
napon át való nyitvatavtásia engedélyeztes­
sék. A kereskedelmi miniszter rendelete a vi­
déki üzletekről nem intézkedik, miért is a ke- 
reskedehni érdekképviseletek olynrányu meg­
mozdulásra készülnek, hogy a 'karácsonyelőtti 
vasárnajxm való nyitva! arthatasr a vonatkozó 
rendelet hatályát az egész országra terjesz- 
szék ki.

Felhívás, lfj. Szőke Ferenc Nagyhegy 
405 szám alatti kereskedő üzletét egyik ügy­
felem megvenni szándékozik. Felhívom ne­
vezett hitelezőit, hogy követeléseiket irodám­
ban 8 napon belül bejelenteni szíveskedje­
nek, mert ezen határidő után az üzlet-át­
vevő a követelésekért a felelősseget nem vál­
lalja. — Dir Welitsch István ügyvéd.

— Hadirokkant volt tisztek és önkén­
tesek vasúti kedvezménye. A népjóléti mi­
niszternek tegnap a városihoz érkezett kör­
rendeleté szerint a kereskedelmi miniszterhez 
a százszázalékos hadirokkant volt tisztek és 
tisztjelöltek — önkéntesek —, valamint azok 
igényjogosult családtagjai számára az 1929. 
évre is engedélyezte a féláru vasúti utazásra 
jogosító igazolványt. Az ilyen igazolványok 
megújítása, vagy elnyerése érdekében január 
végéig kell benyújtani a megfelelő okmányok­
kal felszerelt kérvényeket a Máv. budapesti 
üzletvezetőségéhez.

Az ésszerűen dolgozó kereskedőnek ma 
mái' nélkülözhetetlen a vidéki lajx>kban való 
hirdetés. A vidék a fogyasztás legértékesebb 
piaca, ezért terjeszkedik a kinála' egyre na­
gyobb mérvben a vidékre és ezért nem hagy­
hatja figyelmen kívül a céltudatos hirdető a 

[ vidéki lapokat. Aki a vidéki fogyasztóközön- 
I ség minden rétegéhez hozzá akar férkőzni., 
I annak igénybe kell vennie a vidékti sajtó 
] óriási nyilvánosságát, — ez a propaganda 
■ uj és értékes összeköttetéseket hoz létre és 
: a hirdetésbe fektetett tőke sokszorosan meg- 
i térül. Erdős József, a reklámszakma legala- 
] posabb ismerője, országszerte előnyösen is­

mert hirdetési iroda tulajdonos, rendkívül ér- 
I dekes, 144 oldalas könyvecskében mutatja 
! be a vidéki reklámlehetőségeket, felsorolja 

az összes vidéki lapokat, azok hirdetési ár­
szabását, stb. Az ipar és kereskedelem terén 
működőknek ezen nélkülözhetetlen és értékes 
értékes könyvet lapunkra való hivatkozással 
ingyen és bérmentve küldi meg bárkinek Er­
dős' József hirdetési irodája, Budapest, II., 
Vitéz ucca 2.

8 PoMTO]
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prése ^

Ni

Temesvárja Szolcsányi
az Angol-Magyar Bank bizományosai 

Szentes, Rákóczi-tér 4 szám. 
Telefon : 22. Telefon : 22.

Biizdt
és mindenféle terményt legma­
gasabb napiáron vásárolunk.

Saját őrlési KORPA, LISZT és min­
denféle DiHH állandóan topható.

PALOTÁTÓL _KUNTHOlG
DIANA roseosm#

Táncolni csak Kissék pisimért intézetébe» 
tanuljon, ahol a tanítást Kiss tánctanár mag» 
eszközli. Olcsó tandíj. Beiratkozás bármikor 
Tóth József ucca 17.

— Bérletátadás. Jelenti Antal (Soós uc­
ca 8) tegnap bejelentette a városi tanácsnak, 
hogy az alsócsordaj árasa 399. száron 1100 
négyszögölnyi városi föld bérletét átadta 
Szabó Lajosnák (Berek 67) és kéri a városit, 
hogy ezt a bérletátadást hagyja jóvá.

Szerkesztésért és kiadásért felélőé: 
VAJDA ERNŐ

Köszönetnyilvánítás.
Mindazon rokonoknak, jóbará- 

totknak, jó ismerősöknek és Jó- 
szomszédoknak, kik drága jó fér­
jem, szeretett jó édesapánk, a 
szerető testvér, jó sógor, nagy­
bácsi és jó rokon

Kordes István
földmunkás

f. hó 17-én történt végtúsztes- 
ségtétotén megjelentek s részvé­
tükkel mérhetetlen bánátiunkon 
enyhíteni: igyief’xe-.it ?kj valamétiit 
mindazoknak, kik drága hatottunk 
ravatalára koszorút és virágot 
helyeztek, fogadják ezuiton is fájó 
szivünk hálás köszönetét.
Külön köszömetet mondánk Bá­
lint György tisztelendő urnák 
szívhez szóló imájáért és Szabó 
Sándor temetkezési vállalkozó ur­
nák a temetés szép elrendezéséért.

Szentes, 1928. december 17.
A gyászoló család.

MAGYAR GYÁRTMÁNY ! y

Mindenütt kérje a m

o ZEN DOS
r-
C/3
O

U baba-hintőport 70
>

> mely minden gyármányt felül múl. z
* Kapható az összes szentesi o

gyógy tárban. c
Ára £60 fillér.

Rydrtrózsa 
Ktrdlyrózsa 

ős Ella

burgonyák

5rí^t;k=r4=d,; burgonya üzleteken
jó és olcsó burgonyát vásárolhat. 

QagontétBlben és viszonteladáhnati árengedmény!
p«i* ház (Kossuth-ucca 7) Lutheránus templom lábjában.

Woltmann
Krüger

Takarmdng
burgonyák

1 t
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Ili ,

Sorozatos botrányok között folyt le 
a színházban rendezett birkozóverseny

A rendőrségnek kellett lecsillapítani a felizgatott közönséget
Vasárnap nagyjelentőségű és na­

gyon sz£p sporteredménynek lehetett 
volna színhelye Szentes, azonban csak 
a rendőrség tapintatos fellépésén és a 
szentesi közönség fegyelmezettségén 
múlott, hogy országos botrány nem 
lett belőle. így is állandó zajongás, fü­
tyülés és a felháborodott nézők tom­
boló, fülsiketítőén zajos tüntetése sza­
kította félbe néha negyedórákra a mér­
kőzéseket.

A Birkózó Szövetség az idén Szen­
test jelölte ki a Délmagyarországi If­
júsági birkózó bajnokságok színhelyé­
ül és a mérkőzések a SzMTK rende­
zésében vasárnap délután 4 órától fél 
12-ig kerültek lebonyolításra a Tóth 
József színház színpadán. A bajnoki 
küzdelmekben Kecskemét, Makó, Sze­
ged, Félegyháza és Szentes legjobb if­
júsági birkózói vettek részt és a jó sport 
élvezetének reményében mintegy’ 300 
főnyi nézőközönség gyülekezett össze 
a színház nézőterén.

Délután folytak le a selejtező elő- 
mérkőzések, amelyekben nagyon szé­
pen szerepeltek a szentesi birkózó gár­
da fiataljai és sorba kvalifikálták ma­
gukat a középdöntőbe. A közönség lel­
kesen tapsolt a szentesi fiuk sorozatos 
győzelmeinek, azonban ezek a tetszés­
nyilvánítások este 8 órakor kezdődő 
mérkőzések során botrányos tünteté­
sekké változtak át. A döntő mérkőzé­
seket egy szegedi biró vezette és any- 
nyira pártoskodóan biráskodott, any- 
nyira szemmel láthatóan nyomta el a 
szentesi birkózókat, hogy azok haszta­
lanul küzdöttek. Még az olyan esetek­
ben is a szentesi birkózót nyilvánította 
vesztesnek, amikor világosan látta min­
denki a győzelmét, — hji valamelyik 
szegedi birkózó volt az ellenfél. Min­
den olyan mérkőzést már eleve szegedi 
győzelemnek lehetett minősíteni, ame­
lyikben csak szegedi indult.

Ez a pártoskodás eleinte csak cso­
dálkozást és gúnyos közbeszólásokat 
váltott ki a nézőkből, később azonban 
olyan felháborodást idézett elő, hogy

a fülsiketítő kiabálás és fütyülés miatt 
néha negyedórákig nem lehetett foly­
tatni a mérkőzést. Egy esetben olyan 
tombolás keletkezett a szentesieket súj­
tó rossz bíráskodás miatt, hogy a rend­
őrségnek kellett közb lépni a felizgatott 
tömeg lecsillapítására. A tüntetések a- 
zonban egészen a verseny végéig úgy­
szólván minden mérkőzésnél megismét­
lődtek.

A bíráskodásnak az eredménye az 
lett, hogy valóban nagyon szép birkó­
zásuk és tényleges győzelmük ellenére 
egyetlen súlycsoportban sem nyertek 
bajnokságot a szentesi birkózók, csak 
az egyetlen Kaliskának sikerült harma­
dik helyezettnek lenni a maga súlycso­
portjában. A mérkőzések ellen óvá­
sokat a SzMTK nem tudott bejelen­
teni, mert a birkózó szövetség az egyes 
óvások diját 10 pengőben állapította 
meg és igy a nagyrészt szegény mun­
kásokból álló egyesület nem tudta a 
nagy összegeket előteremteni. A közön­
ség felháborodva hagyta el a birkózá­
sok színhelyét és egyöntetű volt a vé­
lemény, hogy ilyen módon nem lehet 
propagandát csinálni egyetlen sportág­
nak sem.

A 7297)928. V. sz. kultuszmin. rend.-ben előirt

Iskolai egyenruhát
szépet, jót, olcsón a

Molnár áruházban vegyen
Kossuth-ucca 8.

Bútorokat
legszebb és legjobb 
kivitelben legolcsóbb 
drban

szmnosKQziHÉL
vásárolhat 

Kossuth ncca 17 sz.

ELSŐ BUDAPESTI GÖZMALMI R.-T.
M SZENTESI TELEPE, e#TELEFON: 

103.
VÁSÁRHELYI

UCCA

A LEGELŐNYÖSEBB FELTÉTELEK MELLETT

ELFOGAD
az uj szezonban búzát betárolásra,

v r ___ ••OROL
búzát vám ellenében, úgy pékeknek, mint magánosoknak.

DARÁL
árpát, tengerit és vegyest, vám ellenében,

Leghiválúbb lisztek, takarmányliszt, korpa, dara állandóan olcsón kapható.
buzhvAsArlAs mflfifls Arakor.

Munkás jutalmazási 
ünnepély a városházán

Díszoklevelet és pénzjutalmat kapott 
tét szentesi munkás a földművelésügyi 

minisztertől.
Megírtuk annak idején, hogy dísz­

oklevelet és pénzjutalmat küldött a 
öldmiveiésügvi miniszter Pataki János 

és Horváth Imre gazdasági munkások 
részére, akik közel négy évtizede szol­
gálják becsülettel és odaadással ke­
nyéradó gazdáikat. Pataki János har­
minchét év óta gazdasági cseléd a Zsol­
dos-családnál. Horváth Imre pedig 
1893 óta mezőgazdaságii munkás Kürti 
Imre gazdaságában. Ünneplő ruhájuk- 
Dan, őszinte megilletődéssel foglaltak 
helyet tegnap délelőtt 9 órakor a ki­
tüntetett munkások Szentes város köz­
gyűlési termében, ahol megható és ben­
sőséges ünnepély keretében adta át 
részükre a polgármester a földmivelési 
miniszter jutalmát.

Az ünnepélyen szép számban meg­
jelenteket a polgármester üdvözölte. 
Ezután Kálmán Imre iparügyi tanács­
nok felolvasta a főispán értesitését, a- 
melyben közli, hogy Mayer János föld- 
mivelésügvi miniszter hűséges szolgá­
latban eltöltött hosszú idejük méltány- 
lásaképen díszoklevelet és 100—100 
pengőt utalt ki Pataki János és Hor­
váth Imre szentesi polgárok részére.

Dr. Négyes! Imre polgármester 
nagvon szép és lelkes beszédben mél­
tatta a munkásjutalmazási ünnepély je­
lentőségét. Isten további áldását kérte 
a kitüntetett két szentesi polgárra, akik 
odaadásukkal és becsületes igyekvé- 
sükkel másoknak is példát mutatnak.

Beszéde végeztével átnyújtotta ai 
kitüntetett munkásoknak az oklevelet 
és a pénzjutalmat. Majd kézfogással 
fejezte ki nekik Szentes város összes 
polgárságának szerencsekivánatait.

A kitüntetett két munkás közvet­
len szavakkal köszönte meg a minisz­
teri kitüntetést, mire a polgármester az 
ünnepeltek lelkes éljenzése között a 
munkás jutalmazási ünnepélyt berekesz­
tette.

Soós-ücca 16 sz. ház,
melyben 40 éve jómenetelü 
üzlet van, szép modern úri 
lakás, villany és vízvezetékkel 
sürgősen eladó. — Értekezni j 

Kulcsár Ferencnél, Piac tér.

Disznóöléshez 
rizskását, borsot
valamint midennemü háztartási és 

fűszerárukat

legfinomabb lethal, heíszelet, 
teasMenUnjebet, ramobat és mis 
italokat I golcsúbban szerezhet be
Gyarmati István

üzletében a Mozi melleit.
1 liter rum 3 20 P. 1 liter bor 1-10 P.
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egalakul 
iéki párt

Uaal Gaszton- 
beszede a 

rjposen nagy
lécben a saj- 

a szólás- 
tökben az cs- 
E foglalt állást.

( mellett- ame- 
■ vall pro-

L # inda*1 meg
változásuk naik 
daszton kegyet- 

steriális bu­
ja érdekében

hogy Gaalt
elmondására,

I ezelőtt köz-
meszelést foly-
r^gto-emtésenek 
I általános po- 
Ijláspontját. Vol- 

hagyott, de
hogy egy 
csak pol-

I puhatolózó lé- 
politnikusdk- 

j a polgári ér- 
[ az a felfogása,

1 az eset- 
iban, ha az el- 
yien hajlandók 

|ba elvi megegye- 
i hogy az uj el- 

midkát képes

I hogy az alaku- 
I ienniiesetre sem 
kút: kormánybuk- 
hiokat feláldozza 
Istenben annak a 

, hogy az ellen- 
I kell meggyöke- 

jt választáson az 
fel a harcot.

I az ellenzék igen 
] nőikül magáévá 
(csoportja. A pár- 

Béla, Horváth 
I vették részt a

! párt megaláku- 
I az, hogy Gaal 

programadiás 
[követte, amelye- 

a kormány-

mátiók szerint 
u; ellenzéki párt 

^toténypárt egyik 
n'.etfce, hogy az

1 megalakulásának 
[örökben igen ro- 

1 komoly bi ztosi- 
szilárd ellen-

!ű«
«inéi
kvízek, min- 
patáru, len- 

maroni, 
f bazizsir, sza-
Nbnrgoi
Árban

I be,

„n, P 3-20 
* 1. P 100 

».*. P 2-90 
"ylk8-P 4 90

FEUER LAJOS
gabona és terménykereskedő 
Szentes, Rákóczi-tér 32 sz. 

Telefon : 20. Telefon: 20.

Bnzdt, árpát, 
zabot, tengerit,

lucernát és 
bodorkát, 

napraforgót
és más olajmagvakat a 
legmagasabb napiáron

vásárol.
Kiváló minőségű tiszavidéki csö­
ves és morzsolt, valamint prima 

külföldi (amerikai)
S « M. g§ ^ 1
minden mennyiségben a legol­

csóbb napiárban kapható.

POLYA LAJOS
Telefon 85 Nyiri-közi üzlete. Telefon 85

Téli burgonya árajánlata a legjobb fajokból:
100 kg. I. rendű kék rózsaburgonya 18 P 
100 „ „ őszi „ 16 P
100 „ „ pehely burgonya 12 P
100 „ takarmány burgonya 9P 
Ezen árak díjmentesen házhoz szállítva ér­
tendők. Győződjön meg áruim minőségéről 

vételkényszer nélkül.
Egy tágas pincét központ közelében bérbe 

keresek.

megnyílt
Dudás Szabó Imre dohány- 
kisárudája a Havas gyógy­
szertár mellett. Br. Harucker 
ucca 17. 7942

Száraz-, molgos- és
nyersbőrt
nap! áron vásárol,

szerszámnak és csizmának való boksz- 
bőröket legolcsóbban kikészít

csEBitö aim igM?”
Rádió készülékek, >>»««£
oák kristályok, összes rádió alkatrészek raktá­
ron,’azonkivül elvállalunk: villany és r4dió sze­
relést, javítást és átak- ea jjfgnyosaopan 
kitást garancia melltit • ül M ,
özv. IROLRÄR LÄSZLOIIE

villanyszerelési vá^alak’ ^züí szab^N.
ucca 3 szám. Kiori/tv iui\. .. . _

(leves fm tanuknak telv^gjj£j

Sok a panasz a járdaépítési 
hozzájárulás hivztész allen
Az újonnan épített tégla- és be­

tonjárdák költséghozzájárulása, — mint 
arról már több ízben megemlékeztünk,
— a felebbe zések egész tömegét ered­
ményezte. Annak ellenére, hogy a ház- 
és telektulajdonosoknak a kivetett ösz- 
szegeket tiz esztendő alatt kell letör 
leszteniök, tehát az átlag 50—100—150 
pengős költségek ilyen módon meg 
oszlanak és az évenkénti törlesztés a- 
ránylag nem nagy összeget jelent, 
mégis egy újabb és súlyos közteherről 
van szó. Ha emeletes bérházak tulajdo­
nosai volnának az érdekeltek és jöve­
delmük volna abból, hogy »házi urak«, 
akkor egy szót sem lehetne vesztegetni 
az ügyre, de az érdekűtek maguk sem 
szólnának ellene semmit. Azonban úgy­
szólván kizárólag szegény emberekről 
van szó, akik legnagyobbrészt maguk 
laknak családjukkal a kis házukban és 
akiknél bizony jelentős összeget kép­
viselnek ezek a most tíz esztendeig fi­
zetendő évi 10—15, sőt ennél nagyobb 
hozzájárulások.

Sokan panaszkodnak amiatt, hogy 
az adókon felül a vállukra szakadó ezen 
újabb kiadás súlyos terhet jelent szá 
mukra. Rengeteg kisiparosnak, nyug­
díjasnak, gazdálkodónak, munkásnak 
és általában kis ekszisztenciánnk van 
egy kis lakóházit, ahol a családjával 
meghuzódhatik, amelyet keserves gond­
dal és küzködéssel, lemondással és a- 

1 dóssággal szerzett és terhelt meg,
1 amely után nagyon nagy adókat kell 

fizetnie különböző címeken. Ezt a jár­
daépítési költséghozzájárulást sem te­
kintik másnak, mint egy újabb, rá­
adás-adónak és a lényeget tekintve, 
nem is téves ez a felfogás.

Mert nemcsak a saját használa­
tukra épültek ezek a járdák, nemcsak 
ők mentesültek ezáltal a sárban való 
gázolás kellemetlenségeitől, hanem min­
denki, aki csak abban az uccában meg­
fordul. Ezt a tényt a város is elismeri 
azzal, hogy az építési költségek felét 
az egész polgárságra hárítja át és csak 
a felét kell az érdekelt portatulajdono­
soknak fizetni. De még ezzel a meg­
osztással sincs kielégítve a maga egé­
szében az igazság, mert az égé / pol­
gárságra kivetett részhez megint hoz­
zájárulnak ezek az érdekelt háztulajdo­
nosok is.

Ezért vap igen komoly alapja a 
panaszoknak. Viszont ignz, hogx az 
érem másik oldalát tekintve, a város 
kénytelen járdaépítési programját ke­
resztülvinni, mert ezt parancsoló!ag kö­
veteli a város fejlődése és a köz ér­
deke. A köz érdekének pedig minden 
magánérdeknek alá kell vetni magát. 
Várost kormányozni, fejleszteni soha

sem lehetne, ha mindenkinek a külön 
érdi két tekintetbe vennék, mert teljes 
lehetetlenség ezer és ezer embernek az 
összes kívánságait kö :ös alapra hozr.i.

Ezeknél a fellebbezéseknél nem 
szabad a városnak a szigorú paragra­
fust elbírálása alapjává tenni, ezt kö­
veteli az a tény, hogy szegény, óriási 
közterhekkel küzkö lőj kisemberekről 
van szó. Ha estik a Hideg igazsághoz 
s jogos számoszlopokhoz ragaszkodik 
a város, minden egyes esetben, akkor 
éppen a városfejlesztés óimén csinálna 
propagandát a városfejlesztés ellen, mi­
vel nem nyeri meg az érdekeltek egy 
részét, hanem elriasztja ettől a gondo­
lattól. A felebbe zések elbírálása most 
van folyamatban és talán sehol sem 
volna célszerűbb és igazságosabb a leg­
messzebbmenő méltányosság alkalma­
zása, mint éppen ezeknek a panaszok­
nak a mérlegelésénél.

ni hdzíkenyér sütödémben,
^ i7ftr8 marthv-n. 2/a sz. alatt a ielsCpárton

SMÄ “tÄ
02 nfieY imR *

Mielőtt rádiókészüléket vásá-ol, tekintse meg 
dúsan felszerelt üzletünket, ahol megta­
lálhatja a tökéletes rádiógyártmányokat, 
melyek olcsóságban és minőségben az el­

ső helyen állanak. Gyártmányaink az amerikai 
„Hammer urd 3“ P 140 —
„Hammerlund 4* P 200-—
„Silver 5* P 26'-
„Silver 7* P 4S0 -
detektoros készülékek P 2150-től

Kapható :
Seligmann ős Ballada

rádióüzeménél Budapest, VI. András»y-ut 9.
Telefon: 127-85. __________

Megyek TfilüllEFt flíndOP
Kurcaparti- ucca 41 szám alatti
szatócsüzletébe bevásárolni, mert

karácsonyi ás újévi szöhség- 
letemet mlndenlior a legjobb 
áruhbál a legolcsóbban

szerezhetem be. — Jöjjön velem 
és győződjön meg annak olcsó­
ságáról — Kapható ott vas, fű­
szer, rövidáru, liszt, termény és 
tűzifa, minden, mint a jó boltban

HdzeladcSs.
Klauzál ucca 12/a számú és Könyök 
ucca 1 számú házaimat szabad kézből, 
elő iyös feltételek mellett eladom. Plá- 
ger Miksa 7803

A nagyérdemű közönség szives 
figyelmébe ajánlom, hogy

r«“
vendéglőben ős szállodában
állandóan elsőrangú házikoszt és minden 
időben tiszta, kín\elmes, újonnan beren­
dezett szállodai szobák kaphatf k. Minden 
tekintetben pontos és le kiismeretes kiszol­
gálás Abonenseket fe.vjszek. Tisztelettel:

5ZÉBVIM05I1É tulajdonos.

Fővárosi és helyi lapok,
trofih, bélyeg, jitébbirtjo,

f zetes regények folytatása, doháryzó cikkek­
ben, karácsonyi és újévi képeslapok á'landían
nagy? választékban kaphatók

ZeK :
* posta mellett
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ZSOLDOS GŰZM9L0IH IPARTELEP ÉS KERESKEDELMI RT.
KengérflYdr: Bdrő Harncfcer ncca 16.Telefon : Városi iroda 72. Telefon: Gyártelep 5 és 77.

Sí »KOROM« kenyerünket árusító kereskedők:
Halász László, Tóth József ucca 59. Molnár Géza, Bartha János ucca 18. 
Hangya Főüzlet, Erzsébet-tér 1. K. Szabó Sándor, Szalai ucca.
Beszédes Zoltán, Vásárhelyi ucca 2. Oláh Sándor, Szalai ucca.
Bartucz Antalné, Nagyörvény u. 56. Singer Ármin, Szalai ucca 
Mészáros Mihály, Széchenyi-Ujtelep.
Móhr Sándor, Vásárhelyi ucca.
Berger Soma, Vásárhelyi ucca.

Hajnal Géza, Klauzál ucca 37.
Dobos Mihály, Rákóczi Ferenc ucca 1. 
Groszmann Lajos, Rákóczl-tér. 
Schwarczer Vilmos, Kossuth u. 36. 

Lakos Ferenc, Rákóczi Ferenc u. 65. Földváry N. Antal, Kossuth ucca 24. 
Hanka János, Bartha János ucca 20. Svéd Péter, Bálint ucca 4.

Mácsai Ferenc, Soós ucca 6 
Hangya III. fiók, Vásárhelyi ucca.

László Ödön, Rákóczl-tér 25. 
Grünberger Miksáné, Kossuth ucca 3.

Horváth János, Jókai ucca 68.
Dezső Sándor, Szalai ucca. ---------- „
Pólya Bálint, Rákóczi Ferenc u. 100. Papp Bálint, Páva ucca 2.

Fehér kenyér kilogrammj'a 42 fillér. Félbarna kenyér kg.-ja 34 fillér. Barna kenyér kg.-j'a 30 fillér. 
Császár zsemle, vizes zsemle, sósperec, tej'es kifli, keménymagos kifli darabonként 5 fiilér.

Önkéntes árverés.
Folyó hó 20-án csütörtökön dél­
elölt 9 órakor a Vásártéren, rossz 
idő esetén a városháza udvarában 
5 drb 2 éves borjú önkéntes ár­
verésen a legtöbbet Ígérőnek el 

fog adatni.

értesítés
Tisztelettel értesítem tisztelt meg­
rendelőimet, hogy Hoffmann J. 
és fia cég ihletéből eljöttem és 
szabómü helyemet

Sdfrdng mfhdlg ncca 40 sz. 
áld helyeztem. Első endtt szö­
vetminták noflg választékban

Kérem a tisztelt megrendelőim 
további szives pártfogását:

Itszéres Ferenc

Rádió műsor
Kedd, december 18. Budapest, 555.6.

Váltó és törlesztéses 
kölcsönöket

a legelőnyösebb feltételekkel legolcsóbb 
kamat mellett szerez, ingatlanok adás­

vételét közvetíti

Tóth László
kölcsönközvetitö és ingatlanforgalmi iro­
dája Szentes, Rákóczi Ferenc-u. 43 sz.

9.15: Hangverseny.
9.30: Hírek.
9.45: A hangverseny folytatása.
12: Harangszó az egyetemi templomból. 
12.20: Gramo'foinlhiamgversemy.
1: Időjelzés, időjárás- és vízállásjelentés. 
2.30: Hírek, élelmiszerárak.
3.30: A »Tündérvásár« meseórája. 1. 

Lili csínyjei. Irta és előadja: Altay Margit. 2. 
a) Saint-Saens: Gavotte; b) Chopin: Mazurka. 
(Farnadi Edit). 3. A törpék szabója. Mese. 
Irta és felolvassa Berendi Milklósné. 4. Chopin: 
Valcer. 5. Rejtvényeik. 6. Tümdérvásár, rá- 
dióposta.

4.45: Időjelzés, időjárás, híreik.
5.15: Bura Károly és cigán y zenek arániak 

hangversenye.
6.30: Miit üzen a rádió?
7.25: A m. kór. Operaház előadása sze- 

'• replötinék közlése és tart almának ismertetése 
7.30: A un. kiír. Operához előadása. I. 

(Először.) »Oedipus Rex» Oratorio-opera két 
j felvonásban. Zenéjét szerzetté I. Strawinszky. 
j Vez. Rékai Nándor. Rendezi Márkus László, 
j — II. »Petruska« burleszik-jelenetek 4 kép­

ben. Zenéjét szerzete Strawimszlky. Vez. Ré­
kai N. — III. »Pásztoróra«. Vigopera egy 
felvonásban. Zenéjét szerezte Ravel. Vez. 
Rékai Nándor. A második felvonás után kö­
rülbelül

9.20: Pontos időjelzés, híreik.
10.30: Időjárás jelentés. Utána: A Du- 

n-apalota nagyszállóból Bachmami jazz-band.

Uj sütöde ngflt meg
Sdlrdng Dllhdlg- 
ncca 96 sz. alatt.
Szives pártfogást kér: HflUSBP KÉIfllíll.

I Felhívom
Ríhdezl-tér 31. “ega„yr mű­
szerész műhelyemre.
és más egyéb mechanikai készülékek és 
egyéb finomabb mü- janifieif válla- 
szerek és szerszámok JQ VIIUuUI lom.
A n. é. közönség szives pártfogását kérem

Schwarcz 36zsef
műszerész 6262

LEGÚJABB D1VATU 
LAKODALMI MEG­

HÍVÓKAT OLCSÓ 
ÁRON KÉSZÍT AZ

ALFÖLDI ÚJSÁG
KÖNYVNYOMDÁJA

KISS BÁLINT UCCA 10 SZÁM.

Két darab hízott sertés mázsán aluliak el­
adók Nagyörvény ucca 38. Ugyanott 42-es 
férfi cipók eladók. 7909

Bútorozott, különbejáratu, tiszta és csendes 
szobát keresek bárhol a központ közelében. 
Cím a kiadóban. 7855

Üflses
18—20 éves

hajtogató leányt
felvesz az „Alföldi Újság“ 

könyvnyomdája.

II

egy kilogramm zsírnak való 
szalonna

2 20 egy kilogramm sertés hús
Étősertést legmagasabb napi áron vá­
sárolok.

Papp István
hentes és mészáros 

Br. Harucker-ucca 17 sz.

Horvdlh Ldszló és neje

cseléd Elhelyezi! Szentes.
Az összes ipari és egyéb az alant fel­
sorolt legmegbízhatóbb alkalmazottakat

Sofför
Pincér
Csapos
Pincemester
Irodaszolga
Boltiszolga
Asztali katona
Asztali inas
Kifutó

helyezi el:
Kulcsár Nevelönó
Béres gazda Házvezetönó
Lovász Szakácsnő
Kocsis Szobalány
Udvaros Mindenes
Mázsáié Szoptatós dada 

DadaMagtáros
Gazdasági éves Bejáró

Takarító, cselédek
Éjjeli 6r

Újévre előjegyzéseket felveszekr

Konvenciós béres kerestetik Deák Ferenc ucca 
25 szám alá. 7968

Arcszépitéshez bármely gyártmányú krémet 
vesz, használjon zsíros bőrnél Zendus citro­
mos borax-, szárai bőrnél Zendus nö vény - 
szappant. Elmulasztja a szeplőt, májfoltot, 
pörsenést huzamosatbb használatnál végleg 
eltünteti. 1 doboz ára 80 fillér. Kapható min­
den gyógyszertárban.  —
Különbejáratu bútorozott szobát keresek le­
hetőleg a Bartha János- és Kossuth ucca 
közötti városrészen, vagy a Harucker uccá- 
ban. Cimet kérem a kiadóhivatallal közölni. 
___________ 7856
Nem kell nevetni a jól bevált régi háziszere­
ken! A legdrágább kincsünkre: az egészsé­
günkbe vigyáznak ezek a szerek. Minden 
bajban, betegségben megbízható háziszer a 
Hcddin sósborszesz. Hüsit! Fertőtlenít! Gyó­
gyít! Kapható a Toldy-téri pavilonibain. Meg­
bízható és olcsó. — üres üvegeket méltányos 
áron visszaveszek.

Nyomatott az >Alföldi Újság« könyvnyomda és lapkiadó válktot nyomdájában Szentesen


